

Утверждаю:
Президент РОО
«Иркутский областной
Олимпийский Совет»


_____ А.К. Крупский

«12»  2024 г.

Утверждаю:
Министр спорта
Иркутской области


_____ П.А. Богатырев

«12»  2024 г.

Утверждаю:
Директор ОГБУ «Ресурсно-
методический центр развития
физической культуры и спорта
Иркутской области»


_____ Н.С. Кривошеева

«12»  2024 г.

**Положение
о проведении Дня зимних видов спорта
в Иркутской области**

Иркутская область,
17 февраля – 3 марта 2024 года

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

День зимних видов спорта (далее – Мероприятие) посвящается десятой годовщине проведения XXII Олимпийских зимних игр и XI Паралимпийских зимних игр 2014 год в г. Сочи, и проводится в рамках Программы Олимпийского комитета России содействию развития массового спорта на период 2023 - 2026 гг. "Олимпийская страна» в соответствии с Единым календарным планом межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Минспорта России на 2024 год в целях:

- сохранения наследия XXII Олимпийских зимних игр и XI Паралимпийских зимних игр 2014 года в г. Сочи, а также популяризации знаний об Олимпизме и Олимпийских играх;
- привлечения граждан Российской Федерации всех возрастных категорий к систематическим занятиям физической культурой и спортом;
- продвижения и пропаганды олимпийского движения, фундаментальных ценностей и принципов Олимпизма;
- совершенствования форм организации массовой физкультурно-спортивной работы;
- пропаганды массового спорта и здорового образа жизни среди граждан Российской Федерации;
- популяризации успехов российских спортсменов и российского спорта на XXII Олимпийских зимних играх и XI Паралимпийских зимних играх 2014 года в г. Сочи.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Мероприятие проводится в период с 17 февраля 2024 года по 3 марта 2024 года в муниципальных образованиях Иркутской области. Конкретная дата или даты проведения мероприятия на территории муниципального образования Иркутской области определяются организаторами мероприятия в зависимости от программы мероприятия.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общероссийский союз общественных объединений «Олимпийский комитет России» (далее – ОКР), министерство спорта Иркутской области, РОО «Иркутский областной Олимпийский Совет», областное государственное бюджетное учреждение «Ресурсно-методический центр развития физической культуры и спорта Иркутской области» (далее ОГБУ «РМЦ РФК и СИО») осуществляют руководство подготовкой и проведением мероприятий, проводимых в рамках Дня зимних видов спорта.

Непосредственное проведение Мероприятия в муниципальных образованиях, учреждениях Иркутской области осуществляется органами местного самоуправления муниципальных образований Иркутской области.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в Мероприятиях допускаются граждане Российской Федерации не зависимо от пола, возраста, профессиональной принадлежности и уровня физической подготовки.

Участники до 18 лет допускаются только при наличии медицинского заключения и письменного разрешения родителей, участники от 18 лет и старше – при наличии медицинского заключения или личного письменного подтверждения персональной ответственности за собственное здоровье.

Участники могут принимать участие в нескольких видах программы Дня зимних видов спорта.

Помимо широких масс населения к участию в Мероприятиях рекомендуется привлекать известных спортсменов, учащихся детско-юношеских спортивных школ олимпийского резерва, школ высшего спортивного мастерства, членов спортивных клубов, муниципальные волонтерские центры.

V. ПРОГРАМА СОРЕВНОВАНИЙ

В программу Мероприятий входит проведение физкультурных мероприятий в соответствии с методическими рекомендациями, размещенными на сайте Олимпийского комитета России www.olympic.ru, в разделе «Олимпийская страна» - «Документы и рекламные материалы» - «День зимних видов спорта» - «2024». В программу также могут быть включены досуговые и иные развлекательные мероприятия, не являющиеся физкультурной или спортивной деятельностью.

Региональная общественная организация «Иркутский областной Олимпийский совет» (далее – РОО «ИООС») в рамках «Дня зимних видов спорта» проводит конкурс фотографий в социальных сетях. Для участия в конкурсе необходимо разместить в социальных сетях (Вконтакте, Одноклассники) фотографии с мероприятий с атрибутикой Дня зимних видов спорта с хэштегом #ДЗВС2024Иркутск, и выслать на электронный адрес 38ol@list.ru одну или несколько ссылок на фотографии в социальных сетях с упоминанием Дня зимних видов спорта. Окончание приема заявок на конкурс 7 марта 2024 года. От каждого адреса электронной почты принимается только одна заявка.

Розыгрыш призов состоится 14 марта 2024 года. Победившие ссылки будут опубликованы на сайте <http://38olimp.ru/>, победители получают извещение на свой адрес электронной почты. Вид и количество призов РОО «ИООС» определяет самостоятельно. Призы будут направлены победителям через организаторов соревнований в муниципальных образованиях.

VI. УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ И ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Заявка на участие в мероприятии (Приложение 1) предоставляется по e-mail: sport202828@yandex.ru до 5 февраля 2024 года с пометкой «День зимних видов спорта 2024». Контактный телефон: 8 (3952) 33-64-79, 8-964-357-38-11, Юткелите Анна Ивановна, главный специалист ОГБУ «РМЦ РФК и СИО». Органам местного самоуправления муниципальных образований, учреждений Иркутской области необходимо до 5 марта 2024 года предоставить в ОГБУ «РМЦ РФК и СИО» на электронную почту: sport202828@yandex.ru отчет о проведении Мероприятия (Приложение 2) и 3-5 фотографий.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Награждение победителей и призеров спортивных Мероприятий по видам спорта проводится органами местного самоуправления муниципальных образований, учреждений Иркутской области.

Выдача наградной атрибутики производится с 7 по 16 февраля 2024 года в ОГБУ «РМЦ РФК и СИО» по адресу г. Иркутск, ул. Поленова 18, каб. 206, с 10.00 до 15.00. Контактный телефон: 8 (3952) 33-64-79, 8-964-357-38-11, Юткелите Анна Ивановна, главный специалист ОГБУ «РМЦ РФК и СИО».

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

РОО «Иркутский областной Олимпийский Совет» и ОГБУ «РМЦ РФК и СИО» обеспечивают участников медалями, дипломами, памятными сувенирами, баннерами с символикой Мероприятия.

Иные финансовые расходы, связанные с проведением Мероприятия, обеспечиваются за счет органов исполнительной власти муниципальных образований Иркутской области в области физической культуры и спорта, спортивных организаций, подавших заявки на участие в мероприятии, собственных средств участников.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ

Места проведения Мероприятия определяются органами местного самоуправления муниципальных образований, учреждений Иркутской области.

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно официальным требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных Мероприятий, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 г. № 353, а так же требованиям правил соревнований по видам спорта, включенным в программу Мероприятия.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 года № 1144 н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне (ГТО) и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Ответственность за безопасность участников и зрителей, медицинское обеспечение Мероприятия возлагается на органы местного самоуправления муниципальных образований, учреждений Иркутской области.

Ответственность за жизнь и безопасность участников в пути следования к месту проведения Мероприятия возлагается на тренеров и представителей команд.

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в Мероприятии осуществляется только при наличии оригинала договора о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников Мероприятия.

Приложение 1

Форма
заявки на проведение Дня зимних видов спорта

« » _____ 2024 г.

МО, организация _____

Место дата и время проведения	Вид спорта	Количество участников	Из них детей до 18 лет	Требуемое количество комплектов медалей, дипломов

Должность

Подпись

ФИО

Контактный телефон: _____

Приложение 2

Форма
отчета о проведении Дня зимних видов спорта

« » _____ 2024 г.

МО, организация _____

Место дата и время проведения	Вид спорта	Количество участников	Из них детей до 18 лет	Выданное количество комплектов медалей, дипломов

В отчете, помимо данных о фактических участниках, указать, какие СМИ освещали событие, добавить ссылки на новостные материалы, участие Почетных гостей, приложить 3 – 5 фотографий.

Должность

Подпись

ФИО

Контактный телефон: _____